
Leistungen:

- Sie reisen im 4/5-Sterne Schweizer Reisebus

- 5 x Übernachtung im 4* Hotel Rimski Dvor

- 5 x reichhaltiges Frühstückbuffet

- 1 x  Weihnachtsdinner am Heiligabend

- 4 x Abendessen als Buffet im Hotel

- Badeeintritt ins hoteleigene Thermalbecken

- Leihbademantel während des Aufenthalts

- Kurtaxe und Anmeldegebühren

- Schifffahrt mit Glühwein oder Tee

- Eintritt Blumenpark Mozirski gaj

- Käsereibesichtigung mit Verkostung

- 2 x ganztägige und 1 x halbtägige deutschsprachige

Reiseleitung

- Stadtführung in Celje

- Schweizer Reiseleitung

- Taxiabholung - bitte fragen Sie uns!

Preis:

22.12.2026 - 27.12.2026 - 4-Sterne-Hotel Rimski Dvor

Doppelzimmer 1040 €

Einzelzimmer 1215 €

Weihnachtlicher Lichterzauber in der slowenischen

Steiermark - 6 Tage

Idyllische Flusstäler, romantische Kleinstädte, verträumte Weihnachtsmärkte 

Slowenien ist ein Kleinod, das aufgrund seiner Landesfläche – sie beträgt etwa die

Hälfte der Niederlande oder der Schweiz – und seiner geographischen Lage

zwischen den bekannteren Urlaubsländern Österreich, Italien und Kroatien schnell

übersehen wird. Weitläufige Naturschutzgebiete und die historische

Verbundenheit mit den Habsburgern machen das Land jedoch zu einem

vielseitigen Urlaubsziel. Insbesondere in der Advents- und Weihnachtszeit bieten

die Landschaften und Städte der Region Untersteiermark ein stimmungsvolles Bild

mit ihren bewaldeten Mittelgebirgslandschaften, bunten Weihnachtsbeleuchtungen

und traditionellen Weihnachtsmärkten. Ein Besuch in der Landeshauptstadt

Ljubljana darf aber genauso wenig fehlen wie ein Abstecher in die nicht weit

entfernte kroatische Hautstadt Zagreb, deren Weihnachtsmarkt schon wiederholt

zum Besten Europas gekürt wurde. Kulturelle und weihnachtliche Eindrücke –

gepaart mit Jahrhunderte alter Bädertradition – machen diese Reise zu einem

besonders entspannten Erlebnis: Ihr 4-Sterne-Hotel gehört zum Rimske Terme

Komplex in Rimske Toplice, dessen Therme schon in der römischen Antike genutzt

wurde. Sie haben im Hotel direkten und freien Zutritt zum Thermalbad.

1. Tag: Anreise nach Rimske Toplice

Anreise über Passau – Graz oder Salzburg – Villach

nach Rimske Toplice in der slowenischen Steiermark.

Bei einem Begrüßungsgetränk lernen Sie die

Herzlichkeit der Menschen kennen. 

2. Tag: Rimske Toplice – Ljubljana

Nach dem Frühstückbuffet bringt Sie Ihr Bus in die

festlich beleuchtete Hauptstadt Ljubljana, deren

Stadtbild von dem auf einer Anhöhe liegenden und ca.

900 Jahre alten Schloss geprägt wird. Bei einer

Stadtführung entdecken Sie das barocke Stadtzentrum

mit seinen unzähligen Brücken und den Resten der

römischen Siedlung Emona. Direkt auf dem Hauptplatz

am Ufer der Ljubljanica, an den bekannten

Drei-Brücken, präsentiert sich im Advent der

gemütliche Kunsthandwerksmarkt. Sie haben

ausreichend Zeit, um die Stände mit

kunstgewerblichen Artikeln und allerlei Leckereien der

Region zu erkunden. Am späten Nachmittag wärmen

wir uns bei einer Schifffahrt auf dem Fluss Ljubljanica

mit einem Glühwein oder Tee noch einmal auf, bevor

wir wieder die Rückfahrt zum Hotel antreten. 

3. Tag: Rimske Toplice – Celje 

Nach einem gemeinsamen Frühstück im Hotel fahren

wir mit dem Bus in die Fürstenstadt Celje, deren

Geschichte bis in die Römerzeit zurückreicht. Über der

Stadt thront die markante Burg Starigrad Celje aus dem

14. Jahrhundert. Eine geführte Stadtbsichtigung bringt

Sie der Zeit des mächtigen Adelsgeschlechts der Grafen

von Cilli näher. Anschließend haben Sie Gelegenheit für

eigene Erkundungen. Heute erwartet Sie am Abend

eine kleine Weihnachtsfeier mit Dinner im Hotel.

Anschließend Gelegenheit zum Besuch der Christmette

in Rimske Toplice (1.500 m Fußweg vom Hotel).

4. Tag: Rimske Toplice – Käserei – Mozirje 

Der Vormittag und Mittag steht Ihnen zur freien

Verfügung. Am Nachmittag bringt Sie Ihr Bus in eine

regionale Käserei mit Gelegenheit zur Besichtigung und

Verkostung. Im Anschluss Weiterfahrt nach Mozirje im

oberen Savinja Tal. Der Mozirski gaj, bekannt als eine

der schönsten Parkanlagen Sloveniens, erstrahlt im

Dezember in seiner ganzen Pracht, 1,7 Millionen

Lichter sind in verschiedenen Figuren des Parks

miteinander verflochten. Lassen Sie sich bei Einbruch

der Dunkelheit verzaubern bei einem Spaziergang

entlang zahlreicher farbenfroh leuchtender Exponate. 

5. Tag: Rimske Toplice – Zagreb 

Nach dem Frühstück unternehmen wir einen Ausflug

über die nahe gelegene Grenze in Kroatiens Hauptstadt

Zagreb, eine der ältesten Städte Mitteleuropas, in der

das reiche Habsburger-Erbe mit traditioneller

Balkankultur und Moderne verschmilzt. Ihr grünes

Stadtbild ist geprägt von repräsentativen öffentlichen

Gebäuden und Plätzen, wunderschönen Grünanlagen,

Springbrunnen und Parks, aber auch zahlreichen

belebten Cafés, Restaurants und Geschäftsstraßen. Zu

den Sehenswürdigkeiten zählen der historische

Stadtkern mit seiner imposanten Kathedrale aus dem

13. Jahrhundert und die Markuskirche mit ihren

berühmten Wappendächern, welche als Wahrzeichen

der Stadt regelmäßig Postkarten schmückt. Herzstück

und Treffpunkt ist der von prachtvollen Bauten

umgebene Hauptplatz Ban Jelačić, auf dem auch der

jährliche Weihnachtsmarkt eröffnet wird, welcher sich

über verschiedene Schauplätze der Stadt verteilt. Nach

einer Stadtbesichtigung haben Sie Zeit für einen

Bummel durch die Stadt und über den

Weihnachtsmarkt. Am Nachmittag Rückfahrt nach

Rimske Toplice. 

6. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück Heimreise durch die winterliche

Alpenlandschaft Österreichs.
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